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L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.  
A consommer avec modération.
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Vin

3
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

Coffret bois 2 bouteilles INSTANT DU PERIGORD
Bergerac rouge BIO Abeille et la Fleur 2016
Bergerac blanc BIO Abeille et la Fleur 2016

15,00€

Vin

3
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

V01

Coffret bois 3 bouteilles Bordeaux

32,00€V02

*Caisse bois de 3 bouteilles 3 régions
Bourgogne – Rhône - Languedoc

60,00€V03

*Photos non contractuelles

80,00V04

Caisse bois de 6 bouteilles
Pessac Leognan Rouge

Château Coquillas 2015

Caisse bois de 6 bouteilles Bourgogne
Mercurey – Mâcon – Bourgogne

Meursault – St Romain – Auxey Duresses
+ 1 tire-bouchon + 1 Stop gouttes

140,00€V05

Caisse bois de 6 bouteilles 6 régions
Bordeaux – Bourgogne – Corse

Rhône - Languedoc – Vallée de la Loire
+ 1 tire-bouchon + 1 Stop gouttes

180,00€V06

VIN

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS
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Pessac Leognan Rouge
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Caisse bois de 6 bouteilles Bourgogne
Mercurey – Mâcon – Bourgogne

Meursault – St Romain – Auxey Duresses
+ 1 tire-bouchon + 1 Stop gouttes

140,00€V05

Caisse bois de 6 bouteilles 6 régions
Bordeaux – Bourgogne – Corse

Rhône - Languedoc – Vallée de la Loire
+ 1 tire-bouchon + 1 Stop gouttes

180,00€V06

Caisse bois de 3 bouteilles 
de 3 régions :

Bourgogne – Rhône - Languedoc

Caisse bois de 6 bouteilles Bourgogne

Mercurey – Mâcon – Bourgogne
Meursault – St Romain – Auxey Duresses
+ 1 tire-bouchon + 1 Stop gouttes

SUD-OUEST
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VIN

Caisse bois de 3 bouteilles 

LANGUEDOC 2017

Caisse bois de 6 bouteilles 

Pessac Leognan Rouge
Château Coquillas 2015
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PERSONNALISEZ 
LES CAISSES BOIS À VOS VALEURS

Personnalisez les caisses bois à vos couleurs.
Devis sur demande

4

Réalisations de caisses et coffrets bois sur demande avec personnalisation 
à votre convenance. Devis sur demande.
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5

Champagne

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

Champagne Perrier-Jouët
ou Duval-Leroy 

Sur demande

1 Bouteille de Champagne Brut Sélection
Goussard Delagneau

Emballage boîte cartonnée

15,00€VC01

1 Bouteille de Champagne 
Brut Tradition

Stéphane Herbert

19,00€VC02

1 Bouteille de Champagne
Brut Excellence

Stéphane Herbert

24,00€VC03

1 Bouteille de Champagne 
Premier Cru Extra Brut

Coffret Luxe Blanc de Noirs
Stéphane Herbert          

40,00€VC04

CHAMPAGNE
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ou Duval-Leroy 
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WHISKY

Matériel électrique industriel
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Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE
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Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS
Teeling Trinit Pack

3 x 5 cl - 3 mignonnettes
small batch, single grain single malt  
0,15L - 46°

Irishman Founder’s reserve

Coffret découverte
Coffret de 2 mignonnettes de single malt 
0,8L - 40°

Teeling Small Batch  
Blended Whiskey

Coffret métal 2 verres de dégustation
0,70L - 46°

Writer’s Tear 
Coffret

2 verres de dégustation
0,70L - 40°
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WHISKY
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Bouteille whisky Eddu

Eddu Grey Rock
Whisky blend à base de blé noir 
0,70L - 40°

Bouteille whisky Eddu

Eddu Grey Rock Brocéliandre
Whisky blend pur blé noir 
0,70L - 40°

1
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

Whisky

Bouteille whisky Eddu
Eddu Grey Rock

Whisky blend à base de blé noir
0,70L – 40°

27,00€S02

Coffret whisky Tokinoka
Whisky Japonais blend

Tokinoka White Oak
0,70L - 40°

32,00€S04

Coffret whisky Eddu
Eddu Silver

Whisky pur blé noir
0,70L – 40°

34,00€S05

Coffret Black Bottle
Coffret 1 bouteille 
+ 2 verres bougies

0,70L – 40°

31,00€S03

Teeling Trinit Pack
3x5cl

3 mignonnettes
small batch, single grain, single malt

0,15L – 46°

21,00€S01

Coffret whisky Eddu

Eddu Silver Brocéliandre
Whisky pur blé noir 
0,70L - 42°

Coffret whisky Eddu

Eddu Silver
Whisky pur blé noir 
0,70L - 40°
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WHISKY

Glen Moray  
The Classic Finition Chardonnay

Coffret 2 verres à dégustation
0,70L - 40°

Coffret Black Bottle

Coffret 1 bouteille  
+ 2 verres bougies
0,70L - 40°

Glen Moray  
Peated Coffret

2 verres à dégustation
0,70L - 40°

Glen Moray  
Port Cask Finish

Coffret 2 verres à dégustation
0,70L - 40°
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NEGOSPHÈRE
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Le vin !
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WHISKY

Coffret Whisky Glengoyne

Glengoyne 10 ans + 4 dessous-verres
Whisky single malt
Vieill issement en fûts de xérès oloroso
0,70L - 40°

Trilogie Glengoyne
12 / 15 / 18 ans

Coffret découverte 3 mentions d’âge
0,60L - 43°

Deanston 12 ans

Coffret on the rocks
0,70L - 46,3°

Deanston Virgin Oak

Coffret on the rocks
0,70L - 46,3°
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WHISKY

Bunnahabhain Stiuireadair

Coffret + 4 sous-verres
0,70L - 46,3°

Coffret Bunnahabhain  
Toiteach A DEA

+4 sous-verres
0,70L - 46,3°
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WHISKY

Rozelieures 
Collection origine

Coffret 4 pierres à whisky
0,70L - 40°

Rozelieures 
Collection rare

Coffret 4 pierres à whisky
0,70L - 40°
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WHISKY

Rebel Yell 
Kentucky Straight Coffret

2 mini Angostura bitter
1 sirop de canne à sucre
1 zesteur d’agrumes
0,70L - 40°

Woodford reserve  
Double Oaked  
Coffret Livre

0,70L - 40°
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WHISKY

Tokinoka Coffret

2 verres Warm
0,50L - 40°

Tokinoka Black avec étui

Whisky Japonais blend  
50% malt - vieill issement en fûts 
de bourbon, xérès et chêne neufs
0,50L - 50°

Kirin Fuji Sanroku Coffret

2 verres à dégustation Mont Fuji
0,70L - 50°
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RHUM
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HSE Ti’Vieux

ESB HSE, sirop de canne à sucre
et un bois lélé
0,70L - 42°

HSE VO

+ 2 verres
0,70L - 42°
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RHUM

Coffret HSE

Réserve spéciale VSOP + 2 verres Rhum vieux 
agricole de Martinique 4 ans minimum
0,70L - 45°

Trois Rivières VSOP
Coffret old fashionned

2 mini Angostura bitter, 1 sirop de canne  
à sucre, 1 zesteur d’agrumes
0,70L - 40°

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE
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Diplomatico Reserva Exclusiva

Coffret La Légende de Don Juancho
4 sous-verres - format livre
0,75L - 40°

Diplomatico 
Coffret Dégustation 
Reserva exclusiva

Coffret 4 sous-verres
0,70L - 40°

Diplomatico Coffret Reserva 
exclusiva Valise Diplomatique

Valise en métal
0,70L - 40°
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Diplomatico Mantuano

Coffret découverte avec 1 miniature
Réserva exclusiva
0,75L - 40°

RHUM
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Automatisme Techniques Nouvelles
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KELSON SANS
Coffret Diplomatico

Reserva exclusiva perfect serve + 2 verres 
Rhum vieux jusqu’à 12 ans
0,70L - 40°

Coffret Diplomatico

2 bouteilles 35cl
Reserva + reserva exclusiva
0,70L - 40°
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Coffret Botran & Co

Gran Reserva Especial - 75ème Anniversaire 
Assemblage de rhums entre 5 et 30 ans
0,70L - 40°

Botran 15 ans  
coffret Old fashionned

2 mini Angostura bitter, 1 sirop de canne  
à sucre, 1 zesteur d’agrumes
0,70L - 40°
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Angostura 7 ans  
coffret Old fashionned

2 mini Angostura bitter, 1 sirop de canne  
à sucre, 1 zesteur d’agrumes
0,70L - 40°

Angostura 1919 
Coffret old fashioned

+ 2 mini Angostura bitter, 1 sirop de canne  
à sucre, 1 zesteur d’agrumes
0,70L - 40°
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Dos Maderas PX 5+5

 + 2 verres dégustation
0,70L - 40°

Dos Maderas PX 5+5

Coffret découverte + 4 mignonettes
0,70L - 40°
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RHUM

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Chamarel Vanilla

+ 2 gousses de vanille de l’ Î le Maurice
0,70L - 40°

Emperor Heritage 
Coffret Découverte

+ 2 mignonnettes
0,80L - 40°
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RHUM

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Coloma 8 ans

+ 2 verres à shot
0,70L - 40°

El Ron Prohibido 15 ans

Coffret Prison
0,70L - 40°
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RHUM

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matusalem  
Gran Reserva 15 ans

Coffret Guiro Instrument de musique cubain  
+ Gran Reserva 15
0,70L - 40°

whisper coffret

+ 2 verres Warm
0,70L - 40°
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RHUM

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Coffret Maja 8

Rhum vieux âge moyen 8 ans (El Salvador)  
+ 2 verres
0,70L - 40°

Naga coffret

+ 2 verres à shooter
0,70L - 40°
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RHUM

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Damoiseau VSOP

Rhum vieux vieill i  en fût de chêne 
Américain ex-Bourbon 4 ans minimum 
Coffret 2 verres à dégustation
0,70L - 42°

Chairman’s Reserve 
Forgotten Cask Coffret

+ 2 verres à dégustation
0,70L - 40°
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AUTRES SPIRITUEUX 

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Coffret Porto

Andresen White 10 ans + Colheita 2003 
0,50L - 20°

Coffret Dry Gin

Filiers Dry Gin 28 + verre 
28 plantes aromatiques
0,50L - 46°

Cognac

Bisquit VSOP  
Distil lation longue 
0,70L - 40°

Coffret Porto 
Andresen White 10 ans 

+ Colheita 2003
0,50L – 20°

Autres spiritueux

1

Coffret Dry Gin 
Filliers Dry Gin 28 + verre
28 plantes aromatiques

0,50L – 46°

50,00€

31,00€

32,00€

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

S26

Cognac 
Bisquit VSOP

Distillation longue
0,70L – 40°

45,00€S27

Cognac Hine
Rare VSOP - Fine Champagne

0,70L – 40°

S28

S29
Cognac Rare VSOP 

VSOP – Assemblage d’eaux-de-vie de 
Grande et Petite Champagne

Coffret découverte
1 bouteille de Rare et 2 miniatures 

de Bonneuil 2005 et 2006
0,70L – 40°



p.30p.30

AUTRES SPIRITUEUX 

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Cognac Hine

Rare VSOP - Fine champagne 
0,70L - 40°

Cognac Rare VSOP

VSOP - Assemblage d’eaux-de-vie  
de Grande et Petite Champagne  
Coffret découverte 1 bouteille de Rare 
et 2 miniatures de Bonneuil 2005 et 2006 
0,70L - 40°

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.

Coffret Porto 
Andresen White 10 ans 

+ Colheita 2003
0,50L – 20°

Autres spiritueux

1

Coffret Dry Gin 
Filliers Dry Gin 28 + verre
28 plantes aromatiques

0,50L – 46°

50,00€

31,00€

32,00€

L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

S26

Cognac 
Bisquit VSOP

Distillation longue
0,70L – 40°

45,00€S27

Cognac Hine
Rare VSOP - Fine Champagne

0,70L – 40°

S28

S29
Cognac Rare VSOP 

VSOP – Assemblage d’eaux-de-vie de 
Grande et Petite Champagne

Coffret découverte
1 bouteille de Rare et 2 miniatures 

de Bonneuil 2005 et 2006
0,70L – 40°
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AUTRES SPIRITUEUX 

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANSBouteille Eau de vie Gwenn

Blanche de Pomme 
0,70L - 40°

Coffret de bières Bio + 1 verre

Bière Ar-Men
2x33cl blonde, 1 rousse, 1 dorée, 1 ambrée

Bouteille Chouchen

0,70L - 13,5°

2
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

Autres spiritueux

Bouteille Eau de vie Gwenn
Blanche de Pomme

0,70L – 40°

Bouteille Chouchen
0,70L – 13,5°

Cidre artisanal
Brut/Demi-sec/Fouesnant/Doux

0,75L

Coffret de Bières Bio + 1 verre
Bière Ar-Men

2x33cl blonde, 1 rousse, 1 dorée, 1 ambrée

Bières Bio Ar-Men
Blonde 5°, Dorée 7,7°, Ambrée 5,4°, Rousse 6°

0,33L

Bières Bio Britt
Rosée à la fraise de Plougastel

0,33L

L’abus d’alcool est dangereux pour la santé.
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AUTRES SPIRITUEUX 

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Cidre, poiré & jus  
de pomme bio

L’aubinière 
0,75L

Bières Bio Ar-Men

Blonde 5° / Dorée 7,7° / Ambré 5,4° / Rousse 6° 
0,33L

Bières Bio Britt

Rosée à la fraise de Plougastel 
0,33L

2
L'abus d'alcool est dangereux pour la santé

Autres spiritueux

Bouteille Eau de vie Gwenn
Blanche de Pomme

0,70L – 40°

Bouteille Chouchen
0,70L – 13,5°

Cidre artisanal
Brut/Demi-sec/Fouesnant/Doux

0,75L

Coffret de Bières Bio + 1 verre
Bière Ar-Men

2x33cl blonde, 1 rousse, 1 dorée, 1 ambrée

Bières Bio Ar-Men
Blonde 5°, Dorée 7,7°, Ambrée 5,4°, Rousse 6°

0,33L

Bières Bio Britt
Rosée à la fraise de Plougastel

0,33L
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Chocolat & gourmandises 
Monbana

Assortiment de praliz’ 
250g

Corbeille de Noël Monbana

Boîte métal 238g
• 1 tablette de boule de Noël chocolat noir fleur de sel 60g

• �1 sachet de croquants lait parsemés de noisettes et amandes 
caramélisées et d’éclats de caramel et nougat 120g

• 1 assortiment de Crousti-Neige et d’amandes chocolatées

Calendrier de l’Avent Monbana

Crousti Neige, Carrés lait ,  
Carrés lait nougat, Praliz’ 
86g

CHOCOLAT & GOURMANDISES



p.34

Boîte précieuse Montgolfière 
La Sablésienne

Sablés nature 
175g

Assortiment chocolats fins praliné  
Monbana

• Noir praliné pépites de citron,  
• Lait praliné brisures de biscuits,  
• Noir praliné à l’ancienne,  
• Lait praliné éclats de caramel d’Isigny 
200g

CHOCOLAT & GOURMANDISES
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Tablette au maillet 
Monbana

Chocolat au lait parsemé d’amandes 
caramélisées, d’éclats de cranberry,  
de meringue et de crêpe dentelle 
300g

Coffret Collector É	clat doré Gavottes
Locmaria

Crêpes dentelle chocolat noir et lait 
440g

CHOCOLAT & GOURMANDISES
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Coffret petits délices  
Valrhona

16 chocolats fins (millefeuille, tarte tatin, 
fondant au chocolat,  crème caramel) 
145g

Coffret amandes & noisettes 
Valrhona

Chocolat aux noisettes façon Gianduja 
250g

CHOCOLAT & GOURMANDISES
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Corbeille Chapeau 
Chocolat Monbana

• 1 sachet de 50 confiseries au chocolat 140g 
• 1 boîte métal Crousti Neige 150g 
• 1 sachet de palets gourmands lait caramel 106g 
• 1 tablette de chocolat noir crêpe dentelle 100g 
• 1 réglette de 24 carrés de chocolat noir pure origine 95g 
590g

Corbeille Gourmande 
Monbana

• 1 sachet de 50 confiseries au chocolat 140g 
• 1 tablette Ballade en Champagne 85g 
• 1 sachet de palets gourmands lait caramel 106g 
• 1 sachet de carrés chocolat noir-amande 90g
• 1 boîte métal Pépites de la Mayenne 200g 
• �1 réglette de 24 carrés de chocolat noir  

pure équateur 95g 
715g

CHOCOLAT & GOURMANDISES
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Ballotin chocolat fins 
Valrhona

50 chocolats Valrhona 
465g

Coffret sélection 
Valrhona

16 carrés noir & lait ,  16 chocolats fins 
400g

CHOCOLAT & GOURMANDISES
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COFFRET GASTRONOMIQUE

• 1 bouteille Excel Brut - Domaine Poiron Dabin 
• 1 crème de sardines au whisky 100g - Pointe de Penmarc’h 
• 1 terrine de cerf aux pommes 90g - Bois Jumel
• Sardines à l’huile d’olive « Joyeuses Fêtes » 115g - Pointe de Penmarc’h 
• 1 sachet de crousty Breizh 100g
• 1 sachet de toats aux algues 58g - Pointe de Penmarc’h  
• �1 sachet de caramels aux noisettes 130g - Ambrl 
• �1 confiture fraise basilic 120g - Bois Jumel 
• �1 tablette de chocolat boule de Noël 60g - Monbana

Coffret Premium
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• 1 bouteille Coteaux de l’Aubance - Domaine de Montgilet 
• 1 foie gras 100g - Maison Sévignac 
• 1 crème de homard à la Fine de Bretagne 100g - Pointe de Penmarc’h 
• 1 sachet de crousty Breizh 100g
• 1 confiture poires épices 120g - Bois Jumel 
• 1 sachet de thé Rooibos de Noël 50g - Thé Donovan  
• �1 tablette chocolat noir Fleur de sel de Guérande 

« Bonne année » 100g - Monbana 
• �1 bâton de chocolat 70% cacao - Valrhona
• �Petits sablés aux pépites de framboises 100g - La Sablésienne

COFFRET GASTRONOMIQUE

Coffret Festif
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• 1 bouteille Muscat de rivesaltes - Domaine Sol Payré 
• 1 foie gras 180g - Maison Sévignac 
• 1 ril lettes de Saint Jacques 90g - Pointe de Penmarc’h 
• 1 terrine de Sanglier aux châtaignes 130g - Bois Jumel
• 1 sachet de crousty Breizh 100g
• 1 confiture fruits de Noël Ananas, banane, passion 120g - Bois Jumel 
• 1 sachet de croquants chocolat noir 120g - Monbana 
• �1 sachet de caramels au sarrasin 130g - Ambr’l 
• �1 sachet de sablés aux fèves de Tonka 100g - La Sablésienne

COFFRET GASTRONOMIQUE

Coffret Prestige
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• 1 sachet de toasts aux algues 58g - Pointe de Penmarc’h 
• 1 boîte de sardines « Ye’hed mat » - Pointe de Penmarc’h 
• 1 délice poivron mascarpone - Secrets de Famille 
• 1 pâté de cochonne « 1,2,3 pâté»  - Secrets de Famille
• �1 couteau à tartiner La bigoudenne Nolwenn - Lib  

(en bois de frêne teinté ébène ou bois de hêtre naturel  
lame gravée et réalisée à Thiers)

• 1 bière bretonne de Noël 75cl – Sainte Colombe

COFFRET GASTRONOMIQUE

Coffret Breton
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COFFRET GASTRONOMIQUE

Coffret 3 miels premium fruité

Assortiment de 3 miels premium fruité :
• miel &  citron 170g
• miel &  framboise 170g
• miel &  3 agrumes 170g

Coffret 3 miels premium 
prestige

Assortiment de 3 miels premium prestige :
• miel &  truffes 170g
• miel &  Cointreau® 170g
• miel &  3 Cognac® 170g
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COFFRET GASTRONOMIQUE

Coffret cuisine 
au miel

• Moutarde au miel bio 150g
• Miel &  truffes 170g
• Confit d’oignons 120g
• Pain d’épices miel &  f igues 250g
• Vinaigre au miel 25cl

Pochette gourmandises  
au miel

• Pain d’épices miel &  noix 250g
• Caramiel 200g
• Miel &  noisette bio 240g
• Gaufres 6x30g
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COFFRET GASTRONOMIQUE

Pochette  
miel d’acacia

Miel d’acacia en rayon 350g
Pochette 3 miels

• Miel d’été de France 360g
• Miel de Vendée 360g
• �Miel de fleurs des bois 

et champs 360g

Pochette 3 miels bio

• Miel d’acacia 230g
• Miel d’eucalyptus 230g
• �Miel de lavande 230g
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COFFRET GASTRONOMIQUE

Pochette  
de Noël au miel 

• Pain d’épices de Noël 150g
• Confit d’oignons 120g
• �Miel de Noël 360g

Pochette miel & figue

• Pain d’épices miel &  f igues 250g
• Miel &  f igues 170g
• �Confiture figue raisin 220g

Pochette 2 de Noël au miel 

• Délice de Noël 220g
• Miel de Noël 360g
• �Cake de Noël 300g
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ART DE LA TABLE

Couteau à beurre

NOLWENN – LIB
en bois naturel (hêtre ou ébène) 
et lame gravée Coloris noir, 
naturel ou rouge

Couteau à huitres

FREHEL – LIB 
Bois naturel ou ébène, Lame gravée

Seau à champagne

CHAMPY - COUZON
Design Français
En acier inox

Couteau à tartiner

BUTTERFLY - COUZON
Effet culbuto
Acier inox, finition miroir

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  
Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  
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ART DE LA TABLE

Raclette à la bougie

YETI - COOKUT
Raclette individuelle 
à la bougie 
Spatule en bois

Support rotatif  
pour téléphone ou tablette

Selfies de Table en bois COOKUT
Placez le au centre de la table et posez 
votre smartphone ou votre tablette 
dessus pour le faire tourner. Vous pouvez 
l’utiliser pour une vidéo bien stable ou 
une photo panoramique à 360°.

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  
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ART DE LA TABLE

Bouchons en verre

CHEF ET SOMMELIER
Bouchons en verre x2
Blanc et rouge

Coffret Mojito + 4 verres

WE ARE MOJITO - COOKUT
Outil composé à lui seul d’un doseur à rhum et sucre de canne, 
d’un marteau à glace pilée, d’un pilon et d’un presse agrumes. 
Pressez le citron, écrasez la menthe, versez votre sirop et votre 
rhum parfaitement dosés, pilez vos glaçons et ajoutez un peu 
d’eau gazeuse.

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  
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ART DE LA TABLE

Gobelets 
en verre coloré

Gobelets PRIMARIFIC 
en verre coloré 36cl
CHEF ET SOMMELIER
9 couleurs

Cuiseur foie gras allégé

COOKUT
En terre cuite (argile rouge) - 28x28x3 cm 
Le plateau percé permet de séparer 90% 
de la graisse jaune.

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  
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ACCESSOIRES D’ŒNOLOGIE

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Seaux, tire-bouchons, bouchons cristal, droptsops, carafes, verres...

Verres

CHEF ET SOMMELIER
Coffret SUBLYM de 6 flûtes  
ou 6 coupes à cocktail 
gravées (21cl)

Bouchons en verre

CHEF ET SOMMELIER
Bouchons en verre x2
Blanc et rouge

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  

Fabriqué  

en  B re ta gne  

Fabriqué  

en  F ra n ce  

Design

Fra n ç ais  

Marquage  

F ra n ç ais  
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ACCESSOIRES D’ŒNOLOGIE

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Matériel électrique industriel
NEGOSPHÈRE

Cadeaux d’affaires
MICROSPHÈRE

Le vin !
VINOSPHÈRE

Automatisme Techniques Nouvelles

ATN Ouest

KELSON SANS

Signé par :
unterschrieben von :
signed by : 

Date / Datum: 

Signature Unterschrift :

Acceptation du Bon À Tirer
Bestätigung der Standskizze
Acceptation of printproof

      

Une impression couleur n’est jamais fidèle à un pantone.
We do not guarantee that the printing will perfectly match the pantone color
Eine Druckfarbe entspricht niemals einer Pantonefarbe = Keine Pantonegarantie.

.

Toutes les informations sur ce BAT doivent être contrôlées. Aucune 
réclamation ne sera prise en compte en cas d’oubli de relecture.
All the information on this layout must be checked
Alle Angaben auf dieser Standskizze müssen überprüft werden. Nachträgliche 
Reklamationen könnennicht mehr berücksichtigt werden.

Date / Datum :

Ref :

Qté / Qty / Menge :

Dimension (approx) marquage : 
Approx Size of making :
Ca. - Grösse des Logos :

Couleur(s) d’impression :
Druckfarbe(n) :
Color(s) : 

31/12/2018

ECO011

250

Commande n° : 28056

Client : MICROSPHERE

19.6 x 10 mm

laser

0 mm 50 mm 100 mm 150 mm 20 mm

Seaux, tire-bouchons, bouchons cristal, droptsops, carafes, verres...

Flasque inox

Dropstops Tire-bouchon

BAT POUR ACCESSOIRES GOLF 
Couleur d'impression au plus approchant

C230418/MICROSPHERE

FLASQUE INOX
Impr. 2 couleurs = Rouge 185c / Vert 383c

Taille de marquage :  env. 49mm x 32mm
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OBJETS PUBLICITAIRES

High-tech, textile, sacs, 
tapis, goodies...

Personnalisation de balle de golf, 
sanball et sanclub

Spécialisée dans le cadeau d’affaires et l’objet publicitaire depuis plus de 15 ans 
vous propose son expertise avec une diversité de supports 

 pour répondre à toutes vos demandes. 
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TECHNIQUES DE MARQUAGE
Le marquage correspond à la personnalisation d’un objet par un logo, un texte, ou toute image représentative  

d’une entreprise sur un support publicitaire. Selon le type de produits, la technique de marquage est différente.

SÉRIGRAPHIE  Supports :  Textile, nylon, PVC, aluminium, cuir…(T-shirt ,  sac…)

L’encre est déposée sur l’objet à travers un écran de soie qui laisse passer l’encre à la manière d’un 
pochoir. Cette technique permet l’ impression en une ou plusieurs couleurs sur tout support plat et l isse. 
Pour les dessins ou logos en quadrichromie, c’est le mélange du cyan, magenta, jaune et noir dans 
une certaine proportion qui restitue l’ image. Pour les impressions au trait ,  nous veillons à appliquer et 
respecter votre charte en fonction de vos références pantone.

TAMPOGRAPHIE  Supports :  Plastique, bois, cuir… (stylo, calculatrice, textile, bagagerie…)

Un tampon imprime le motif à reproduire (logo ou image) sur toute surface irrégulière. Le nombre de 
couleurs est i l l imité et la définition est excellente, surtout sur les petites surfaces. Le marquage est précis 
et rapide, quelles que soient les quantités. Technique conseillée pour toutes les surfaces irrégulières.

GRAVURE LASER  Supports :  Métal,  bois, plastique, verre, matière polaire. . .

Le marquage laser se fait par le biais d’un rayon laser d’une extrême précision en sculptant en profondeur 
la surface d’un produit ;  la gravure permet ainsi de bruler la surface et de laisser apparaître la couleur 
de la couche inférieure. Le marquage laser présente de nombreux avantages par rapport aux différentes 
techniques d’impression (robustesse du produit ,  rapidité du marquage, simplicité du procédé, et une 
grande liberté de conception). C’est la technique la plus durable et la plus qualitative.

DOMING  Supports :  Portes-clés, clé usb…

Appelée aussi « dôme de résine », cette technique permet de placer votre logo dans un insert spécialement 
créé dans l’objet,  et de le recouvrir avec de la résine époxy. Le résultat est superbe et votre marquage se 
trouve mis en valeur.

TRANSFERT NUMÉRIQUE  Supports :  Textile (vêtement, bagage, parapluie…)

Cette technique est utilisée principalement afin de personnaliser à moindre coût des petites séries d’articles 
textiles  avec des visuels en quadri (photos, logos avec de nombreuses couleurs ou dégradés). Le transfert 
numérique consiste à imprimer votre logo sur du papier transfert et ensuite à l’apposer sur le support à l’aide 
d’une presse à haute température. Elle est également utilisée pour les visuels sous fichier non vectorisé ou de 
qualité moyenne. Cependant, cette technique, ne permet pas toujours de détourer votre logo.

BRODERIE  Supports :  Textile (vêtement, casquette, bagage…)

Permet de personnaliser votre article en lui apportant une vraie valeur ajoutée car la qualité de ce 
marquage est parfaite et sa tenue dans le temps est sans comparaison. Son tarif se calcule en fonction 
du nombre de points de broderie et i l  peut rapidement devenir important en comparaison du prix de 
l’article. I l  est impossible de reproduire un logo en quadrichromie.
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823 Le Bois Régnier - 35150 CHANTELOUP
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